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Az 1/2003/EK tanácsi rendelet 9. cikke szerinti határozattervezet a mechanikai jogokra vonatkozó cannes-i
megállapodás meghosszabbításáról szóló megállapodásban részes öt legnagyobb zenekiadóra és tizenhárom
jogkezelő szervezetre vonatkozik.

A Universal Music BV 2003. február 27-én Bizottsághoz benyújtott panasza szerint a megállapodás egyes
elemei sértik a Szerződés 81. cikkét. Ezt követően 2003. július 1-jén a 17/62 rendelet szerint bejelentették a
Bizottságnak a cannes-i megállapodás meghosszabbításáról szóló megállapodást. A bejelentési eljárás
azonban 2004. május 1-én megszakadt az 1/2003/EK rendelet hatálybalépése miatt.

2006. január 23-án a Bizottság előzetes értékelést küldött a cannes-i megállapodás meghosszabbításáról
szóló megállapodásban részes 13 jogkezelő szervezetnek és öt nagy zenekiadónak. Előzetes értékelésében a
Bizottság a cannes-i megállapodás meghosszabbításáról szóló megállapodás két pontja tekintetében fogalma-
zott meg kétségeket, melyek a két pontnak az EK-Szerződés 81. cikkével és az EGT-megállapodás 53. cikkével
való összeegyeztethetőségére irányulnak. A 9(a) pont korlátozza a jogkezelő szervezeteket abban, hogy ár-
engedményeket nyújtsanak kereskedelmi felhasználóknak, emellett a 7(a)(i) pont akadályozza a jogkezelő
szervezeteket, hogy a zenekiadás vagy a lemezgyártás piacain folytassanak bármilyen tevékenységet.

Az előzetesen folytatott megbeszélések keretében a felek vállalásokat tettek a Bizottság kétségeinek eloszla-
tása érdekében. A vállalások piaci tesztelése céljából a Hivatalos Lapban 2006. május 23-án közlemény jelent
meg az 1/2003/EK rendelet 27. cikkének (4) bekezdése szerint. A közleményben felszólították a harmadik
feleket, hogy a megjelenés dátumától számított egy hónapon belül küldjék meg észrevételeiket. Ezt követően
2006. július 5-én a Universal International Music BV visszavonta panaszát.

A vállalások és az azt követő piaci teszt fényében a Bizottság érintett szolgálatai szerint már nem állnak fenn
azok az okok, amelyek alapján a Bizottság intézkedhetne, és úgy vélik, hogy az 1/2003/EK rendelet 9. cikke
(2) bekezdésének sérelme nélkül jelen esetben az eljárást le kell zárni.

A felek vagy harmadik felek részéről nem érkeztek hozzám kérdések vagy észrevételek. A felek hivatalosan
kijelentették, hogy hozzáfértek azokhoz az információkhoz, melyeket szükségesnek ítéltek meg a Bizottság
kétségeit eloszlató vállalások felajánlásához. A fentiek fényében az ügy kapcsán nincs szükség különleges
észrevételek megtételére a meghallgatáshoz való jog vonatkozásában.
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